
青少年の SNS利用に関するアンケート結果 

 

【こどもまんなかアクションリレーシンポジウム inとっとり】 

令和 6 年 12 月 22 日に米子コンベンションセンター国際会議室で開催された標記シンポジウムにて実施

したアンケート結果を抜粋。 

 

○回答者年代 

 小学生未満 小学生 中学生 16-19 歳 20 代 30-40 代 50-60 代 70 代以上 

人数 7 名 10 名 4 名 3 名 9 名 34 名 27 名 2 名 

 

○こどもの SNS利用について、どう思いますか。（単一回答） 

 

 人数 

自由に使って良い 3名 

一定の制限をかけるべき 66名 

使用しないほうが良い 10名 

わからない 5名 

 

 

 

 

（自由記載） 

・12歳以下に SNSを使わせる場合、トラブル等は保護者が責任を取るなどの意識が大切。 

・オンライン上に潜む、不健全なコンテンツ、不審な人物を見抜く力がまだ未熟であるため。 

・こどもの発達を踏まえ、安全な情報を与えるものとなってほしい。 

・家庭だけでなく、学校でも同じ教材などを使用し基礎知識を教えるのが望ましい。 

・SNSに依存しないよう、社会や学校で規制が必要。 

・子どもを犯罪から守るために必要だと思うから。しかし、最終的には、自分で判断できる力をつけるこ

とが大事 

・SNSが遠すぎると危険があるのではないか。SNSを用いて、広い世界を感じることも重要。 

 

○こどもが SNS 利用によりトラブルや犯罪にまきこまれないために、最も必要なことは何だと思います

か。（単一回答） 

 人数 

① フィルタリング等によ

る利用制限 
19名 

② 自分や家族で決めた利

用時間やルールを守る

こと 

19名 

③正しい使い方を学ぶこと 35名 

その他 4名 

 

3.6%

78.6%

11.9%

6.0%

自由に使って良い 一定の制限をかけるべき

使用しないほうが良い わからない

n=84 

24.7%

24.7%
45.5%

5.2%

フィルタリングによる利用制限 決めたルールを守る

正しい使い方を学ぶ その他

n=77 

資料３ 



【電子メディアフォーラム】 

令和６年 12月 21日に倉吉交流プラザにて開催された標記フォーラム（対象者：保護者、教育関係者等）

におけるリアルタイム世論調査結果の抜粋。 

 
・保育園児でも YouTube無しの生活はしていない 

・学びや趣味よりもゲームが圧倒的に多い 

・寝る時間遅くなりますね。 

・自分が中高生の頃もこのくらい使ってた 

・時間の長さだけに注目するのではなく、何に使っているか、どこで・いつ使っているかだと思う 

・SNSのトラブルが絶えないイメージから 

・今の時代様々なものがインターネットに接続されています。そもそもコモディティなものに使いすぎ

というなはナンセンスではないでしょうか？ 

・時間より、使い方。 

 

・身分の確認は必要 

・極論すぎる。正しい使い方を指導していくべき。 

・一律に決めなくてもいい。クリエイティブなことや情報収集は必要であればしてもよい 

・個々の管理だと思う 

・学生の本分は学業 

・何でも禁止ではなく、正しい使い方、モラルを学び使う考える人間に。 

・世界から SNSを無くすことができないし、上手に活用する方法を学ぶべき 

・禁止の前に、使い方を学ぶ機会を増やすべき。ダメな大人の使用の方をしっかりと取り締まるべきでは？ 

・現状多くのこどもたち SNS が事件や犯罪の被害に遭っている。今の SNS 業者が利益優先の姿勢では禁

止を望む 


